
Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення 

 

Державної установи «Український медичний центр спортивної 

медицини Міністерства молоді та спорту України» 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року № 

1266 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 

2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р.№ 710" надається обґрунтування технічних і 

якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру 

бюджетного призначення. 

 

Ідентифікатор закупівлі: - UA-2021-10-22-007018-a 

 

Предмет закупівлі: Код за ДК 021:2015   33190000-8 Медичне обладнання та 

вироби медичного призначення різні (Придбання стерилізатора повітряного, 

столу електропідйомного) 

 

 

Вид процедури: відкриті торги  

 

Обґрунтування очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення 

 

Орієнтовна вартість розрахована методом порівняння ринкових цін, що 

визначені шляхом збору і аналізу цінової інформації реального ринку товару, 

котрий ґрунтується на запитах та комерційних пропозиціях у виробників та 

постачальників відповідного  товару.  

 

Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі за 

результатами проведеного моніторингу на веб-сайтах виробника, веб-сайтах 

дилера/дистриб’ютора становить: 36018,00 грн. 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі: 

 

Технічні та якісні характеристики розроблені відповідно до 

національних/міжнародних стандартів, медико-технічним вимогам. 

 

Стерилізатор повітряний необхідний для максимальної стерильності 

інструментів, скляного посуду та інших предметів медичного призначення. Стіл 

електропідйомний необхідний для роботи приладу пневмотонометра, який 

використовується для вимірювання внутрішньоочного тиску, візуалізації та 

вимірювання товщини рогівки та кута передньої камери при офтальмологічному 

огляді спортсменів всіх видів спорту. 

 


